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Aufgabe 1.
Sei I ein Intervall und a : I — R stetig, tg € I, ro € R. Bestimmen Sie alle
Losungen von ¢ von

' (t) = a(t)e(t)

mit ¢(ty) = xo. Geben Sie das maximale Losungsintervall an.

Aufgabe 2.
Bestimmen Sie alle Losungen von ¢ von

F0) = m(t + 0+ (1))

mit p(0) = 0. Geben Sie das maximale Losungsintervall an.

Aufgabe 3.
Seien a,b € R. Bestimmen Sie alle Losungen ¢ : I — R mit maximalem
Losungs-Intervall der Gleichung

() + ag(t) + bp(t) = 0.
(Tipp: Versuchen Sie den Ansatz ¢(t) = eM, A € C)

Aufgabe 4.
[Berechnen Sie exp(At) fiir
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